
УРОК РУССКОГО ЯЗЫКА В 3 КЛАССЕ 
СИСТЕМА Л.В. ЗАНКОВА.

МОУ «СОШ №42» 

УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ.
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Ко II склонению относятся…



Ко II склонению относятся 
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I
ОБРАЗ+ЛАК-РАЗ+МОРЕ-МРЕ=…
                                          

II

ЗАЛ-Л+КАТЯ-Я=…
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ОБРАЗ+ЛАК-РАЗ+МОРЕ-МРЕ=ОБЛАКО
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                                ЗАЛ-Л+КАТЯ-Я=ЗАКАТ



И.п. что?

Р.п. чего? 

Д.п. чему?

В.п. что? 

Т.п. чем?

П.п. о чём?
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Будьте 
здоровы!
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АЛГОРИТМ
ИМЯ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ?

НЕТ ДА

РОД существительного

Ж.Р. М.Р. 
а

я

М.Р.   СР.Р
 ЕО




